



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 190.

MELLÉKLET: 3 db

TÁRGY: Forgalmi rend felülvizsgálatával kapcsolatos kérelem

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGÁNAK

SORON KÖVETKEZŐ NYÍLT ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Magyar Károly igazgatóságvezető

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Herner László ügyi referens

ELŐADÓ: Lipovszky Barna osztályvezető

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: dr. Biró Gyula aljegyző

Terjedelem: 1+5 oldal

Tisztelt Bizottság!

Kérelem érkezett, hogy a Kőrösi Csoma Sándor utca 14/C épület előtti forgalmi rend kerüljön felülvizsgálat alá.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának 140/2019. (IV.23.) határozata szerint 2019-ben a Szekszárd, Kőrösi Csoma Sándor utca 14/C épület előtt „Várakozni tilos” jelzőtábla került kihelyezésre, mivel egy kérelmező szerint az épület alagsorában kialakított garázsoknál az ott álló gépjárművek akadályozzák a közlekedést.

A jelenlegi kérelmező (aki a 4 db garázs közül, ha szemből tekintjük, jobbról a második tulajdonosa) kéri a határozat felülvizsgálatát, mivel véleménye szerint a garázsok előtti terület elegendő szélességű ahhoz, hogy az útszegélynél álló gépjárművek mellett megközelíthetőek legyenek a gépjárműtárolók (1., 2., 3. *melléklet*). Közlekedés biztonsági szakértővel is megvizsgáltatta a helyszínt, és a következő megállapításra jutottak:

A köz az akkori és a jelenlegi szabványelőírásoknak teljes mértékben megfelel. A garázsok egymás közötti távolsága 3,9 m, a pofafal és szegély között 6 m, a pofafal és ajtó között 1,2 m a távolság. Tehát a garázból való be- és kikanyarodás részére összesen 7,2 m távolság áll rendelkezésre. A garázstulajdonos a saját garázsbejáratával szemben, szegélykőnél várakozva, nem akadályoz, marad még hely a szomszéd autók közlekedésére. A köz belső felén, az épület és támfal közötti terület 7,2 x 2,8 m, mely szűk mérete miatt nem ideális parkolásra. A köz egy kiszélesedő nyaktaggal kapcsolódik a Kőrösi Csoma Sándor utcához.

Mivel a korábban kihelyezett jelzőtábla szabályozza a gépjárművek tartózkodását, a kérelmező akadályozva van tevékenységének folytatásában, ezért az alábbi javaslatok egyikét kéri elfogadásra:

- Kiegészítő tábla "Kivéve garázstulajdonosok" kerüljön kihelyezésre a várakozni tilos tábla alá.
- A második és harmadik garázs középvonalába kerüljön áthelyezésre a várakozni tilos tábla kiegészítő nélkül.
- Sorompó felállítása is megoldás lehet, de az igen költséges.

A kérelmező az ügyben aláírásgyűjtést nem végzett a 4 db garázs tulajdonosainak körében, a mellette lévő tulajdonos szóban támogatja a kérelmet, a két szélső tulajdonost nem ismeri.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására.

Szekszárd, 2024. július 25.

**Magyar Károly
igazgatóságvezető**

Határozati javaslat
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének
Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának
.../2024. (VIII.) határozata
a Kőrösi Csoma Sándor utca 14/C épület előtti forgalmi rend felülvizsgálata ügyében

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet GVB alcím 1.23. pontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy

- a) Kiegészítő tábla "Kivéve garázstulajdonosok" kerüljön kihelyezésre a várakozni tilos tábla alá.
- b) A második és harmadik garázs középvonalába kerüljön áthelyezésre a várakozni tilos tábla kiegészítő nélkül, hogy a kérelmező még a tábla hatálya nélkül tudjon parkolni..
- c) Tájékoztassa a kérelmezőt kérelme elutasításáról.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

1. melléklet



2. melléklet



3. melléklet

